



«Из искры возгорится пламя!... Ответ демократии Пушкину

# Ленинская ИСКРА

№ 7 ★ 30 ИЮЛЯ 2007 г. ★

Оренбургский городской комитет  
Коммунистической партии Российской Федерации



## ДУХОВНАЯ ДЕГРАДАЦИЯ И ВЫБОР ПУТИ

После августовского (1991) переворота, когда была разрушена идеологическая структура советского общества во главе с руководящей и направляющей силой КПСС, обещанное демократами благоденствие России не наступило. Все попытки провести реформы в условиях объявленной демократами дейдемократизации российского общества не дали ожидаемых результатов. Для успешного хода реформ, как выражаются лидеры страны, не хватает объединяющей национальной идеи... Попытка возродить старые православные, религиозные ценности не оправдалась. Многоводный вначале поток людей, устремившихся по дороге, ведущей к духовному храму, стал быстро иссякать. Кроме глубоко верующих, бывшие советские люди, сформировавшиеся в условиях советской коммунистической идеологии, осознали, что религиозные идеологические ценности не могут стать регулятивами поведения граждан современной России.... Более того, русская ортодоксальная православная церковь явно сопротивляется попыткам реформирования, идет борьба между высшими иерархами православной церкви и рядовыми священниками.

Результатом духовной деградации российского общества является потеря основополагающих ориентиров — никто толком не знает, что за общество мы строим, какую цель преследуем. Огромные ресурсы бросают на развитие экономики, на создание свободного рынка как панацеи от всех бед, забывая, что главной ценностью и целью общества должно быть формирование целостной личности, создание условий для достойного существования и бытия.

**Если целью общества не является формирование свободного человека, то зачем вообще нужно такое антигуманное общество?... Для чего сейчас россиянин живет? Для того чтобы создать экономический рынок для богатых людей при помощи бедных и униженных индивидов, экономически подавленных и деморализованных граждан России? Да, достойная «гуманная» цель свободного рыночного общества.**

Стремление перенести на русскую почву идеи либерально-демократической светской идеологии Запада, американизация русской культуры приводит к насаждению в сознании русских людей, особенно молодежи, культа насилия, секса, наркомании и всех других «бичей божьих» западного образа жизни.

За увлеченность Запада технической стороной прогресса, приведшей к технократической направленности развития всей земной цивилизации, еще долго придется расплачиваться человечеству бездуховностью и деградацией личности.

За прошедшие годы «деревянократических» реформ, имевших целью возвращение России в лоно мировой, точнее говоря, западной цивилизации, положение россиян стало значительно хуже, чем было при социализме, исключая, разумеется, «новых русских», нажившихся на «прихватизации» государственной собственности. Народ уже устал от капитализации России и, особенно от «свободного рынка», который существует только в книгах, изданных на американские деньги и воспевающих «невидимую руку» якобы саморегулируемого рынка. Произошел развал и крах великой державы, восстановить которую в современных условиях экономического, политического кризиса и идеологического безвременья невозможно. Современное идеологическое поле России представлено самыми разнообразными течениями «всех времен и народов», начиная от всевозможных сект и заканчивая мешаниной политических идеологий. Конкурентная борьба за умы людей определяется наличием у «миссионеров» необходимых средств и соответствием предлагаемых лозунгов, верований и идеалов российской действительности.

Нас потчуют какой угодно идеологической жвачкой, но только не реальными выводами и правдивыми умозаключениями!

**Таким образом, после распада СССР, как и тысячу лет назад, перед Россией стала проблема выбора пути развития. По какому пути пойдет Россия? По пути, указанному идеологами современных западных стран в качестве сырьевой колонии, или по пути, определенному в программе коммунистической партии России?**

Этот вопрос во многом зависит от итогов выборов в Госдуму РФ в декабре 2007 г. и Президента РФ в марте 2008 г.

Избиратель, идя на избирательный участок, должен хорошо себе усвоить, что если ты за капиталистический путь развития России, за дальнейшее расслоение общества на богатых и бедных, отдав свой голос за любую партию в списке, кроме КПРФ.

Если ты за процветающую, социалистическую Россию, отдав свой голос КПРФ!

Мы, коммунисты, твердо убеждены, что не капитализм, а социализм с идеей нового, подлинно человеческого, гуманистического общества должен стать идеологической целью будущего Российского государства.

И. Якович



## «НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ» В ДЕЙСТВИИ!

Пока мясоперерабатывающие заводы закупают импортное мясо, сельчане Оренбуржья вынуждены сдавать свое ниже рыночной стоимости. Надежды на возрождение потребкооперации исчезли со скандалами и волной недовольства оренбуржцев. Закупочные кооперативы стали предметом изучения прокурорских работников. В этом году в Оренбургской области из 133 проверенных кооперативов, сообщает информационное агентство Росбалт-Приволжье, — 67 не работают, 27 — не представляют отчетность в налоговую. По-прежнему выявляются факты нецелевого использования средств, выделенных в форме кредита или субсидий на развитие малых форм сельскохозяйственных предприятий и личных подсобных хозяйств. Руководители кооперативов от народа не прячутся и от налоговой инспекции тоже, они просто их игнорируют. Аргументы — как государство относится к ним, так и они будут, сначала агитировали создавать сельхозкооперативы, обещали помочь и поддержку, а потом заставили вырезать последнюю свинью. Кооператоры не могут получить кредит — нет залоговой базы. В тоже время деньги, выделенные на субсидирование как из федерального, так и из областного бюджета — региональным Министерством сельского хозяйства оказались не востребованными. Хотя, несмотря на все сложности с оформлением кредитов, кооперативы растут в арифметической прогрессии. План, спущенный из Минсельхоза, выполняют и даже перевыполняют. Только до сих пор чиновники не могут ответить на вопросы: где реализовывать кооперативы? Почему не создаются условия для реализации продукции? Почему производство есть, а реализации нет? Какова роль администрации? Сельчане готовы сами есть мясо и пить молоко до тех пор, пока ситуация в сельском хозяйстве не исправится. С такими темпами Оренбург скоро может остаться без натуральных продуктов, о продовольственной безопасности страны и вовсе придется забыть. А в это время чиновники будут докладывать об успешной реализации национального проекта «Развитие АПК».

Буксует реализация национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России». «Несмотря на выполнение в 2006 году отчетных показателей проекта по вводу жилья и государственных обязательств перед отдельными

категориями граждан, увеличение объемов ипотечного кредитования, в полной мере наладить эффективную работу по повышению доступности жилья - в том смысле, как это понимает население - пока не удалось», - заявил губернатор на заседании областного совета по реализации нацпроектов.

В числе самых больших недостатков, допущенных в городе Оренбурге при реализации национального проекта, губернатор назвал недостаточную доступность жилья для молодых семей. «В 2006 г. молодым семьям г. Оренбурга было выдано самое большое в области количество свидетельств на субсидию — 48 штук. Однако, из 48 молодых семей, получивших свидетельства, на 1 мая улучшили жилищные условия только 9, остальные 39 остались без финансирования», - сказал А. Чернышев. По его словам, причина в том, что 29 декабря 2006 года Оренбург вернул перечисленные комитетом по делам молодежи средства областного и федерального бюджетов в размере около 12,4 млн. рублей, и только в начале мая текущего года оказалось возможным продолжить финансирование молодых семей, получивших свидетельства в 2006 г.

Редакция

## НЕ ВЫБОРЫ, А АНЕКТОД

\*\*\*

Обнародована новая предвыборная программа «Единой России»:

«Часть I. Сделать людей богатыми и счастливыми.  
Часть II. Список прилагается».

\*\*\*

Почему на выборах народ не идет к избирательным урнам?

— Некогда ему. В других урнах роется...





## НОВОСТИ ОРЕНБУРГА И ЕГО ОКРЕСТНОСТЕЙ

### РОСТ БОЛЬНЫХ СПИДОМ

Уже 218 человек в Оренбургской области умерли от ВИЧ-инфекции, такую цифру обнародовали ряд информационных агентств. В Оренбуржье 19 тысяч человек заражены СПИДом и только 8 тысяч находятся на диспансерном наблюдении. Хотя и выделяются финансовые средства Оренбургской областной программе «Анти-ВИЧ» в этом году в размере более 50 миллионов рублей на проведение антивирусной терапии большого количества людей, на приобретение лекарств, на проведение ранней диагностики заболевания, но количество больных людей неизменно повышается.

Редакция

### ПРОПАДАЮТ ЛЮДИ

Более двух тысяч человек искали в области своих близких, пропавших без вести в 2006 году. Именно столько заявлений с просьбой найти человека зарегистрировано в УВД. Из этого числа пропавших найдено 2008. Такие данные предоставил отдел уголовного розыска. Ежегодно число пропавших без вести увеличивается, но растет и число найденных. Некоторые, к сожалению, в числе погибших. Только за истекший период нынешнего года были установлены личности 76 погибших, а в прошлом году – 170. Последний случай обращения всего города к проблеме пропавших без вести – исчезновение 4-летней Юли Рябцевой, впоследствии она была найдена мертвой. Ежегодно в стране убивают, по официальным заниженным данным, до 27 тысяч человек, из них – до 3 тысяч детей; до 10 тысяч человек пропадают без вести, из них – до 4 тысяч детей; около 10 тысяч умирают от ран в больницах, находят до 40 тысяч неопознанных трупов.

Редакция

### СЛУЖИТЬ БЫ РАД РОДИНЕ, НО НЕ В ТАКОЙ АРМИИ

Милиция с работниками военкоматов по всей стране устраивают «облавы» и «захваты» призывников, которые не успели «отмазаться» от своего гражданского долга. По информации пресс-службы УВД области, в проведении весенней призывной кампании этого года было задействовано 898 человек личного состава, 160 сотрудников военкоматов. Разыскины и доставлены 765 лиц призывного возраста, вручено гражданам под роспись

2600 повесток. В настоящее время уклонилось от призыва 152 человека, из них не разыскано 80 человек (повестки не вручены), не прибыли на мероприятия, связанные с призывом (после вручения повесток) 47 человек, убыли без снятия с воинского учета (место нахождение неизвестно) 35 человек. В итоге было заведено розыскных дел – 41, из них, в связи с установлением прекращено – 12. Наибольшее количество лиц, уклонившихся от призыва, проживают в городах Новотроицк, Бузулук, Бугуруслан, Гай, Оренбург.

Редакция

### ГАЗОВАЯ АТАКА НА ОРЕНБУРГ

В ночь с пятницы на субботу 16 июня на объекте ООО «Оренбурггазпром» произошел выброс в атмосферу углеводородного сырья. Жители Оренбурга всю ночь чувствовали сильный запах газа. В оренбургское отделение МЧС поступило около десяти тысяч телефонных сообщений о сильном запахе газа. Дозвониться ни в какие другие службы города было невозможно – ни в милицию, ни в газовую службу, ни в скорую помощь. Многие люди чувствовали себя крайне плохо, но спасались, кто как может. Оповещения населения никакого не было. «Скорая помощь» работала в усиленном режиме, поступило более трех тысяч вызовов с жалобами на отравление и затруднением дыхания, особенно от людей с хроническими болезнями органов дыхания. К утру в больницу с признаками отравления поступили десять человек, среди которых были дети. В экстренных извещениях, направленных медиками в МЧС, в графе «диагноз» значилось «отравление неизвестным природным газом». Многие люди всю ночь провели на улице. В непосредственной близости от места аварии содержание углеводорода в воздухе превышал норму в 22 раза. В региональном МЧС подтвердили, что на одном из объектов предприятия «Оренбурггазпром» произошел выброс в атмосферу углеводородного сырья из конденсатопровода, который соединяет установку комплексной подготовки газа и компрессорную станцию в районе села Бердянка Оренбургской области. Генеральный директор ООО «Оренбурггазпром» Сергей Иванов говорит о том, что за последние два года это уже 55-я криминальная врезка и четвертая в этом году. Авария на газопроводе показала полную неподготовленность всех служб города к работе в экстремальных условиях.

Редакция



## ПОЧЕМУ ИМЕННО ЭТА ДАТА?

12 июня. День России. В 1990 г. Съезд народных депутатов РСФСР провозгласил суверенитет России. В это время шла «борьба» между двумя разрушителями державы – Горбачевым и Ельциным, все эти «парады суверенитетов» были крайне выгодны заокеанским стратегам и врагам СССР, начался распад страны, и расплодилось огромное количество оборотней-перевертышей, за деньги готовые продать кого и что угодно. Предательство, махинации, обман и воровство стало повседневной нормой. С 1991 г. нерабочий день, с 1992 г. – День независимости, а с 2003 г. - День России.

Редакция

## КРОВАВЫЕ СЛЕДЫ ИМПЕРИАЛИЗМА КОЛОРАДСКИЙ ЖУК КАК ДИВЕРСИЯ

Все в стране прекрасно знают о колорадском жуке вот уже несколько десятилетий как о главном вредителе картофеля. Судя по названию американского штата Колорадо, жук должен обитать на родине картофеля в Америке, однако он широко распространен по всей территории бывшего Советского Союза. Как же он попал сюда, ведь его не завезли с картофелем во времена Петра I. Родина колорадского жука, так же как и картофеля – Северная Америка, где жук с 1859 года перешел с диких растений семейства пасленовых на картофель и стал его опаснейшим вредителем. С 70-х годов XIX века колорадский жук неоднократно попадал в Европу, в 1916-1920 годах жук был завезен во Францию. Американское Центральное разведывательное управление, после окончания II мировой войны, в обстановке усилившейся борьбы между коммунизмом и империализмом, использовало вредителей сельскохозяйственных растений в преступных целях. В 1950 году американские самолеты неоднократно сбрасывали в большом количестве опасного вредителя картофельных посевов – колорадского жука – на территории отдельных районов Германской Демократической Республики (самолеты совершали полеты к Западному Берлину и поэтому могли пролетать над территорией ГДР) с целью помешать ее экономическому развитию и нанести ущерб продовольственному снабжению немецкого народа, создать угрозу распространения вредителя на полях соседних стран, в том числе и СССР. Но в Советском Союзе, благодаря строгому карантину в годы руководства страной Сталина, колорадский жук не смог распространиться, что нельзя сказать о последующих десятилетиях. Была даже издана «Нота советского правительства правительству США по поводу сбрасывания американскими самолетами колорадского жука на германские территории» в июне 1950 года. А в 1951 году с

американских самолетов-диверсантов были сброшены сотни тысяч личинок так называемой испанской мухи – опаснейшего вредителя леса с целью подрыва экономики социалистических стран.

Читайте в следующих номерах в рубрике «КРОВАВЫЕ СЛЕДЫ ИМПЕРИАЛИЗМА» о загадочных обстоятельствах гибели - в авиакатастрофе 25 августа 1985 года Сандры Смит, знаменитой худенькой провинциальной американской девушки, чей визит «в гости к Андропову» в 1983 году стал началом конца «холодной войны», и 13 июня 1986 Дина Рида, американского певца и актера, хорошо известного в Советском Союзе.

А. Тихомиров

## НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Разделом VIII Жилищного кодекса РФ регламентируется обязанность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги, в структуру которой входит плата за содержание и текущий ремонт, включаящий в себя плату за услуги и работу по управлению многоквартирным домом, содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме.

Правила и нормы технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденные Постановлением Государственного комитета РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 года № 170 содержит перечень работ и услуг, которые обязаны исполнять управляющие компании в счет оплаты нанимателями, собственниками и арендаторами за содержание и текущий ремонт, куда входят и уборка прилегающей территории, и уборка подъездов, и отопление, и освещение в подъездах жилых домов, и уход за зелеными насаждениями, и уничтожение насекомых и грызунов и многое другое.

В случае невыполнения или ненадлежащего выполнения работ и услуг по содержанию жилого дома наниматели, собственники, арендаторы вправе обратиться в суд с иском о перерасчете квартплаты, взыскания неустойки в соответствии с Законом «О защите прав потребителей». Для этого необходимо составить соответствующий акт с участием представителя управляющей компании, направить исполнителю претензию. Граждане могут получить бесплатную консультацию с 10 до 12 часов по понедельникам – ул. Полигонная, 32 (отдел правового обеспечения УСЗН Центрального района, по вторникам – ул. Брестская, д. 1, ком. 111, УСЗН Дзержинского района, по четвергам – ул. Б. Коростелевых, УСЗН Промышленного района, к. 202, по пятницам – пр. Победы, 24, УСЗН Ленинского района).

Кроме того, о нарушениях жилищного законодательства можно обратиться в Государственную жилищную инспекцию, расположенную по адресу: г. Оренбург, пер. Бухарский, д. 10.

юрист А. Теличко

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. В выпуске использованы материалы и иллюстрации из Большой Советской Энциклопедии, 2-е издание, газет: «Правда», «Советская Россия», «Южный Урал», «Вечерний Оренбург», «Труд-Оренбуржье», электронных сайтов: oren.ru, orentv.ru.

Наш сайт в Интернете: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редакция: Скобедо К.А., Теличко А.А.

Адрес редакции: 460300, г. Оренбург, ул. Комсомольская, 50, к.114. Тел.: 77-21-40

Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Оренбургский городской комитет Коммунистической партии РФ.